

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»,

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» представлена Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Програмні результати навчання відповідають запитам роботодавців на сучасному ринку праці завдяки встановленої послідовності вивчення дисциплін, їх переліку, визначеному обсягу, та взагалі вся структурно-логічна схема підготовки відповідає запитам роботодавців.

Одним з головних аспектів, який робить підготовку магістрів за напрямом «Облік і аудит» актуальною, є зростаючий обсяг фінансової звітності в компаніях та організаціях, що потребує компетентних фахівців для її аналізу та інтерпретації. Магістри з обліку і аудиту мають високі професійні знання та навички, що дозволяють їм розуміти складні фінансові показники та виявляти можливі ризики, що допомагає в ухваленні стратегічних рішень.

Зміст освітньої програми, її постійне оновлення, реалізація компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача, для забезпечення його індивідуальної освітньої траєкторії.

Доречним є то, що до навчального плану включені такі дисципліни, як «Управлінський контроль», «Бюджетування», які є важливими для магістрів, оскільки ці дисципліни надають навички та знання, які є необхідними для успішного управління організацією.

Дисципліна «Управлінський контроль» дозволяє магістрам зрозуміти, як ефективно контролювати та регулювати діяльність організації, що дозволяє запобігти можливим ризикам та помилкам. Магістри, які вивчають цю дисципліну, зможуть навчитися виявляти негативні тенденції в роботі організації та розробляти ефективні стратегії для їх протидії.

Дисципліна «Бюджетування» вчить магістрів створювати та керувати бюджетами організацій, що є важливим елементом управління бізнесом. Навички, отримані в результаті вивчення цієї дисципліни, дозволять магістрам планувати та прогнозувати витрати, збільшувати ефективність використання ресурсів та раціонально керувати фінансами.

Крім того, знання з цих дисциплін є важливим елементом управління проектами, оскільки дозволяють керувати витратами та контролювати процес виконання проекту. Магістри з вивченням цих дисциплін можуть стати успішними менеджерами, контролерами, бухгалтерами, аудиторами та іншими спеціалістами у галузі управління та бізнесу.

Загалом, є підстави вважати, що освітня програма «Облік і аудит» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» є актуальною та потрібною на сучасному ринку праці.

Директор ГО

«ФОНД СУСПІЛЬСТВА ЗНАНЬ»



О.М. Шашенко